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İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARI

             İlçe Hıfzıssıhha Kurulu 1593 Umumi Hıfzıssıhha kanunun 26. Maddesi gereğince 31/08/2020 tarihinde Kaymakam Mehmet SAYIN Başkanlığında isimleri ve imzaları bulunan üyelerin iştirakiyle toplanarak;
	 
Bilindiği üzere Koronavirüs salgınının tolum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetmek, sosyal izolasyonu temin, fiziki mesafeyi koruma ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutmak amacıyla Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulunun önerileri, Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda birçok tedbir kararı alınarak uygulamaya geçilmektedir.
  
Bu kapsamda İçişleri Bakanlığının 25/08/2020 tarih ve 89780865-153-E.13677 Sayılı genelgelerine istinaden, İlimiz genelinde Kamu Kurum ve Kuruluşlarında yemekhane hizmetleri hariç olmak üzere kişilere ( personel, ziyaretçi ya da hizmet almak için gelen vatandaşlar dahil) yapılacak her türlü yiyecek içecek ( paketli su servisi hariç) ikramının durdurulmasına;

İlçe Hıfzıssıhha Kurulu’nun yukarıda alınan karara uymayan ve ayrıca bir yaptırım ön görülmediği ihlallere ilişkin aşağıdaki idari para cezaları ile adli işlemler yapılacaktır. 

a. Hıfzıssıhha Kanunu’nun 282. Maddesi gereğince 3.150 TL para cezası uygulanacaktır.
b. 18.06.2020 tarih ve 2020/39 sayılı İl Hıfzıssıhha Kurul kararı gereğince maske takmayanlara 900 TL para cezası uygulanacak
c. Kabahatler Kanunu’nun 32. Maddesi gereğince 392 TL para cezası uygulanacaktır.

Ayrıca Türk Ceza Kanunun ‘’ Bulaşıcı Hastalıklara İlişkin Tedbirlere Aykırı Davranma’’ başlıklı TCK 195. Maddesi gereğince ; ’’2 Aydan 1 Yıla kadar hapis cezasıyla cezalandırılır ‘’ hükümleri gereğince, sorumlular hakkında ADLİ ve İDARİ İŞLEMLER derhal uygulanacaktır.

Oy birliğiyle karar verilmiştir
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[bookmark: _GoBack]
                                          ÜYE	                                                          ÜYE
                   Veysi ŞAHİN                                                       Emre KESKİN                                                                                                       İlçe Tarım ve Orman Md. V.                                                 Eczacı
